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Utilisation de la propriété distributive de ladivision

Nom:

1)

3)

5)

7)

9)

Résoudre chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Réponses

126 -9 = 2 72+4=

- = - 4 - 1

mY= 4= 2

3.

4,
84+6= 49 60+4=

+6= A= 5.

w6= 7= 6.

7.

8.
140+ 7 = 6) 68+ 4=

- 7= A= 9.

m = N 10.
133+ 7= 8 117+9=
70+5= 10) 42+3=
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ﬂh Utilisation dela propriété distributive de ladivision  Nom:_ Clé

Résoudr e chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Réponses
1) 126+9= 2) 72+4= 14
90 +9= 10 40 +4= 10 -
3% +9= 4 32 +4=_8 2 18
3. 14
4. 15
3 84+6= 4 60+4= 20
60 +6= 10 40 +4= 10 >
24 +6= 4 20 +4= 5 6. 17
7 19
8 13
5 140+7= 6) 68+4= 14
70 +7= 10 40 4= 10 >
0 +7= 10 28 +4= 7 10 14
7 133+7= 8 117+9=
70 +7= 10 90 +9= 10
63 7= 9 27 +9= 3
9 70+5= 100 42+3=
50 +=5= 10 30 +3= 10
20 +5= 4 12 +3= 4
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# Utilisation de |a propriété distributive de la division

Nom:
Résoudr e chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Réponses
19 17 18 14 13
14 14 20 14 15 1
1) 126+9= 2 72+4= )
-9= -4 = 3.
4.
5.
3) 84 +-6= 4) 60 = 4 =
T6= S 7.
8.
9.
5 140+7= 6 68:4=
T = 4= 10.
7)) 133+7= 8 117+9=
- = - 9 —_
9 70+5= 100 42+3=
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